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   午前10時00分開会 

○阪口芳弘議長 

 ただいまから令和４年第１回岸和田市貝塚市清

掃施設組合議会臨時会を開会いたします。 

 まず、議員出席状況を事務局から報告させます。 

○事務局 

 議員出席状況についてご報告申し上げます。 

 ただいまの出席議員は14名でございます。 

 以上で報告を終わります。 

○阪口芳弘議長 

 ただいまの報告のとおり、出席議員は14名をも

ちまして会議は成立いたしておりますので、これ

より本日の会議を開きます。 

 次に、本日の会議録署名者は、清掃施設組合議

会会議規則第101条の規定により、私から、８番、

米田貴志議員、９番、中山敏数議員を指名いたし

ます。 

 次に、本臨時会における議事説明員は、お手元

にご配付しておりますとおりでありますので、報

告いたします。 

 次に、令和３年９月分、10月分、２か月分の例

月出納検査結果報告につきましては、さきに議員

各位にご送付いたしておりますとおりであります。 

 本各件について、質疑のある方は発言を願いま

す。 

   〔「なし」の声あり〕 

○阪口芳弘議長 

 ないようですので、本報告を終わります。 

 これより日程に入ります。 

 日程第１、会期決定についてを議題といたしま

す。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日の１日にいたしたいと

思います。これにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○阪口芳弘議長 

 ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会

期は１日に決定いたしました。 

 次に、日程第２、議案第１号令和３年度岸和田

市貝塚市清掃施設組合一般会計補正予算（第１

号）についてを議題といたします。 

 本件に対する提案理由の説明を求めます。永野

耕平管理者。 

○永野耕平管理者 

 ただいま上程の議案第１号、令和３年度岸和田

市貝塚市清掃施設組合一般会計補正予算（第１

号）につきまして、提案理由をご説明申し上げま

す。 

 まず、歳出につきましては、第２款総務費第２

項施設費第１目施設管理費の基幹的設備改良事業

において、８億9,036万２千円を追加するもので

あります。 

 次に、これに対応する財源といたしまして、歳

入につきましては、国庫支出金、諸収入及び組合

債を追加し、歳入歳出それぞれ８億9,036万２千

円を追加補正するものであります。 

なお、この事業につきましては、地方自治法第

213条第１項の規定により繰り越すため、第２条

で繰越明許費として、また、先ほどの歳入の組合

債の追加に伴い、第３条で地方債の補正を行って

おります。 

 以上のとおりでありますので、何とぞよろしく

ご審議の上、ご議決賜りますようお願い申し上げ

ます。 

 なお、詳細につきましては、事務局長に説明さ

せますので、よろしくお願い申し上げます。 

○阪口芳弘議長 

 次に、詳細説明を求めます。谷藤事務局長。 

○谷藤 健事務局長 

 それでは、私から、令和３年度岸和田市貝塚市

清掃施設組合一般会計補正予算（第１号）につき

まして、詳細を説明させていただきます。 

 当クリーンセンターでは、令和元年度から５年

度までの５年間で、国庫補助事業である基幹的設

備改良事業を進めているところでございますが、

令和３年12月20日に臨時国会で国の補正予算が可

決されたことにより、令和４年度に予定しており

ました基幹的設備改良事業に対する国庫補助金が
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令和３年度に措置されることとなったため、令和

３年度予算に歳入歳出それぞれ８億9,036万２千

円を追加しようとするものでございます。 

 なお、この事業につきましては、令和４年度に

繰越明許費として繰り越そうとするものでござい

ます。 

 今回の措置では、地方負担分に対する起債充当

率が、補助対象分が90％から100％に、補助対象

外については75％から100％となるものでござい

ます。 

なお、補助対象外分の増加分25％は地方交付税

の対象とはなりませんが、補助対象分の増加分

10％は対象となることから、起債の借入れによる

利子の増加分を差し引きいたしましても、岸和田

市、貝塚市への地方交付税が約2,300万円増加す

るものと見込んでおります。 

 それでは、補正予算書に基づきまして、まず歳

出からご説明申し上げます。 

 補正予算書の10ページ、11ページをお願いいた

します。 

 第２款総務費第２項施設費第１目施設管理費の

事業別区分欄、基幹的設備改良事業の内訳で、委

託料に工事監理費としてその他委託料1,444万円、

工事請負費として工事費８億7,592万２千円の、

合計８億9,036万２千円を追加しようとするもの

でございます。 

 次に、歳入についてご説明申し上げます。 

 補正予算書８ページ、９ページをお願いいたし

ます。 

 第３款国庫支出金第１項国庫支出金第１目ごみ

処理施設基幹的設備改良事業国庫補助金に２億

8,584万７千円の追加となっております。これは、

基幹的設備改良事業のうち補助対象と見込むこと

ができるものの費用８億6,444万円から金属の売

払い収入を差し引き、補助率である３分の１を乗

じた額でございます。 

 第５款諸収入第１項第１目雑入は、金属類等売

払い収入701万５千円の追加となっております。

これは、国庫支出金と組合債以外の一般財源でご

ざいます。 

 第６款第１項組合債第１目清掃施設整備事業債

にごみ処理施設基幹的設備改良事業債５億9,750

万円の追加となっております。これは、先ほどご

説明いたしましたとおり、基幹的設備改良事業の

うち、令和４年度に予定しておりました事業に係

る国庫補助金を令和３年度事業として交付申請す

ることで、起債充当率が補助対象分、補助対象外

分いずれも100％となることを見込んだ額でござ

います。 

 なお、今回の基幹的設備改良事業につきまして

は、補正予算書１ページをお願いいたします。第

２条にありますように、地方自治法第213条第１

項の規定により、繰越明許費として令和４年度へ

繰り越すもので、繰越額は、補正予算書４ページ

第２表繰越明許費のとおり、補正額を全額繰り越

そうとするものでございます。 

 また、歳入において、ごみ処理施設基幹的設備

改良事業債の追加が必要となりますので、補正予

算書１ページ第３条で地方債の補正を、５ページ

第３表地方債補正で清掃施設整備事業に係る組合

債限度額の補正を計上しております。 

 以上が令和３年度補正予算第１号の詳細でござ

います。何とぞよろしくお願いいたします。 

○阪口芳弘議長 

 ただいまの提案理由の説明に対する質疑に入り

ます。質疑はありませんか。 

   〔「なし」の声あり〕 

○阪口芳弘議長 

 質疑なしと認めます。 

 これより討論に入ります。討論はありませんか。 

   〔「なし」の声あり〕 

○阪口芳弘議長 

 討論なしと認めます。 

 これより議案第１号を採決いたします。 

 本件は原案のとおり可とすることに決しまして、

ご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○阪口芳弘議長 
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 ご異議なしと認めます。よって、本件は原案の

とおり可決されました。 

 以上で、本臨時会に付議する議案は終了いたし

ました。 

 ここで、２月10日をもって貝塚市長をご勇退さ

れます藤原龍男副管理者から、ご挨拶を頂きたい

と思います。藤原龍男副管理者、よろしくお願い

いたします。 

○藤原龍男副管理者 

 皆様、おはようございます。議長のお許しを頂

きましたので、私事ではございますが、ご挨拶を

させていただきます。 

 来月２月10日をもちまして、３期12年、貝塚市

長の職を辞することになりました。組合議会では

管理者の永野市長、そして議員の皆様方に、大変

お世話になりました。今も補正予算を認めていた

だき、事務局、局長、次長以下、懸命な努力の成

果でこのように国の補助金を獲得し、今後ますま

す清掃施設組合の効率的な運営に努めてくれると

思います。 

 私は今後も一市民としてできる限りのご協力を

できるかどうか自信はありませんが、皆様と一緒

に頑張っていきたいと思います。本当に長い間、

皆様にお世話になりました。ありがとうございま

した。 

○阪口芳弘議長 

 ありがとうございました。 

 以上をもちまして、本臨時会の日程は全て終了

いたしました。 

 上程議案につきまして慎重にご審議賜り、厚く

御礼申し上げます。 

 これをもちまして、令和４年第１回岸和田市貝

塚市清掃施設組合議会臨時会を閉会いたします。 

   午前10時11分閉会 
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